



# “黑虎泉取水点可以打水了?”

## 别误会,只是因维修短暂有水,目前无开放计划

本报济南5月27日讯(记者 李培乐 实习生 张宏宇) 黑虎泉取水点自1月27日关闭到5月27日已经四个月整了。而26日有市民反映黑虎泉取水点流水了,这是不是意味着这处因疫情而关闭的著名取水点要恢复开放了呢?齐鲁晚报·齐鲁壹点记者采访得知,目前黑虎泉景区内取水点、直饮水点都暂没有开放计划。26日,有市民反映黑虎泉取水



▲目前黑虎泉取水点暂无开放计划。  
齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李培乐 摄

点可以打水了,并表示当时看到黑虎泉东侧取水点有泉水流出,还有人拿着瓶子在接水。27日,记者在黑虎泉取水点看到,黑虎泉东、西两个取水点均未开放,附近的琵琶泉和白石泉取水点也为关闭状态,拿着瓶子想来取水的市民失望而归。

据环城公园的保安介绍,26日上午,取水点因维修需要,短暂地开放了20分钟,随后关闭。据趵突泉景区的工作人员介绍,目

前黑虎泉取水点暂无开放计划。到目前为止,还是只有位于顺河东街的迎仙泉在22日开放取水。

天气渐热,爱好游泳的市民已经跃跃欲试,不少市民期待着泉水浴场早日开放。记者在現場看到,泉水浴场虽大门紧闭,但泳池內已蓄满水。对此,景区方面回应,浴场设备近日进行了调试,但何时开放,还要视疫情防控情况来确定。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 任玉停

### 居民反映 小区卫生突然没人管了

壹粉“洋洋得意”家住在市中区舜玉小区南区32号楼。据他介绍,该栋楼始建于二十世纪八九十年代,原是中国重汽的单位宿舍,大部分居民也都是单位的职工,以前小区的保洁、安保等后勤工作也都是单位安排人员负责。

“今年3月份,小区突然没人管了,整个小区的日常维护陷入了‘瘫痪’状态。”壹粉说,原来的保洁人员消失后,楼道及院内的卫生无人打扫,到处都是垃圾,快成垃圾场了。壹粉说,由于环境太糟糕,有的居民实在忍受不了,有空就自己拿扫帚下楼去清理,“但这也不是长久的办法,我们也找居委会、街道反映过问题,都没有得到解决。”

### 记者探访 院内垃圾遍地脏乱不堪

5月27日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到舜玉小区南区32号楼。院子里长有四五棵梧桐树,梧桐絮以及树叶掉落在地上,由于长时间无人清理,形成了厚厚的一层。除此之外,四处散落的广告宣传单、烟盒、卫生纸团,让整个院子看起来脏乱不堪。

楼上的一些住户纷纷抱怨:“门口就有环卫工,他们打扫其他居民楼,却不打扫我们的院子。”

记者在院外不远处找到了环卫工人。环卫工人称他们平时负责打扫舜玉小区南区的公共道路以及居民楼楼道、院落,

# 物业悄悄撤离 小区俩月无人清扫

## 起因是部分业主拒缴物业费



由于长时间无人清理,整个院子看起来脏乱不堪。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 任玉停 摄

“但32号楼有自己的物业,不归我们管。”环卫工说,以前有一对四十来岁的夫妻,平时专门负责这栋楼的保洁工作,“不知道怎么回事,好像有两三个月没见他们了。”

### 物业说法 收不上物业费只好撤离

随后,记者联系到了舜中社区居委会,工作人员表示,舜玉

小区南区是开放式老旧小区,有四十多栋居民楼,平时由环卫工负责打扫楼内及公共区域卫生,“32号楼原来是重汽的单位宿舍,平时由济南金典城建物业公司进行管理。”

但包括壹粉“洋洋得意”在内的多位居民却表示,在此之前,他们对于物业管理权已经移交给物业公司一事并不知情,“我们从来没缴过物业费啊,一直以为还是原来单位安排的工作人员。小区什么时候引进的物业?为什么不贴出告示呢?”不过对此也有人称,当时是贴过通知的,大部分居民都知情,只不过个别居民没留意此事。

经过多次联系,记者终于采访到小区物业的相关负责人。她告诉记者,物业公司之所以撤离该小区,主要是因为有居民拒绝缴纳物业费,导致企业在亏损状态下工作。

“物业公司毕竟是企业,有利润才能干活,赔钱的话谁都没法继续下去。年前我们进行了入户调查,结果大部分居民都不愿意缴纳物业费,于是今年3月份我们选择了撤离。”

### 部门回应 将尽快协调解决

在采访中不少居民认为,不能因为少数人不缴费让大家跟着“受罪”,希望早日解决这一问题。

27日下午,记者就此事联系了市中区舜玉路街道办事处物业管理办公室,工作人员称事情发展到如今的局面,双方都有责任,“物业公司即便因个别居民不交物业费不满,也不该不辞而别,应该提前告知,给居民缓冲的时间;另外居民享受了物业服务,却拒绝缴纳费用确实说不过去。”

该工作人员称,他们会到现场进行调查,并尽快联系物业公司、居民双方进行协商,找出解决之道,还小区居民整洁的居住环境。

# 春季海参节火爆开售

抢购时间:5月28日—6月3日

抢购电话:1333-5020-177

抢购地址:山东新闻大厦一楼大厅任氏海参工厂店(泺源大街6号)



### 即食刺参

290元/斤  
买10斤送2斤

### 养生海参1号

1980元/斤  
买5斤送1斤  
再送即食刺参2斤

### 养生海参2号

2380元/斤  
买5斤送1斤  
再送即食刺参2斤

### 野生放养 养生海参4A

2980元/斤  
买5斤送1斤  
再送即食刺参2斤

### 野生放养 养生海参5A

3580元/斤  
买5斤送1斤  
再送即食刺参2斤

买海参送崂山绿茶1份 全省包邮 货到付款

买5斤干海参大礼包

(1)买5斤送1斤(送同等海参) (2)买5斤再送大连即食刺参2斤 (3)买5斤再送东北大米10斤 (4)买5斤再送景德镇茶具1套